
                                           ROUDI 

 

 
1 )  
  A 5  
  A 1 0 8 5 2  
  8 5  
  D V 5  
 

 
Sud Ouest Nord Est 
  1 – 
1 – 1SA – 
2 Pour connaître la force et le nombre de Cœurs de 
l'ouvreur. 

2 )  
  A 7 5  
  R V 6 5  
  D 1 0 8  
  V 1 0 9  
 

 
Sud Ouest Nord Est 
  1 – 
1 – 1SA – 
2 Vous ferez suivre par 2SA sur réponse mini et par 3SA 
sur réponse maxi. 

3 )  
  R 8 5  
  6 5  
  A V 8 7  
  R V 8 7  
 

 
Sud Ouest Nord Est 
1 – 1 – 
1SA – 2 – 
2 Minimum avec seulement 2 cartes à Cœur. 

4 )  
  R 8 5  
  6 5  
  A V 8 7  
  R V 8 7  
 

 
Sud Ouest Nord Est 
1 – 1 – 
1SA – 2 – 
2 Minimum avec le fit par 3 cartes. 

5 )  
  V 9 7  
  D 4  
  A R 8 7 5  
  R 8 5  
 

 
Sud Ouest Nord Est 
1 – 1 – 
1SA – 2 – 
2SA Maximum sans le fit par 3 cartes. 

6 )  
  V 9 7  
  D 4  
  A R 8 7 5  
  R 8 5  
 

 
Sud Ouest Nord Est 
1 – 1 – 
1SA – 2 – 
2 Montre le Fit 3ème et une main maxi. 

7 )  
  A D 5 2  
  R V 6  
  D 9 7  
  D 4 3  
 

 
Sud Ouest Nord Est 
  1 – 
1 – 1SA – 
3SA A quoi vous servirait un Roudi? 

8 )  
  R D 1 0 9 5 2  
  2  
  A 5 4  
  R 9 8  
 

 
Sud Ouest Nord Est 
  1 – 
1 – 1SA – 
4 Concluez, vous êtes sûr du fit avec vos six cartes. 

 
 
 


